

“中国”域名昨起正式独立运营

抢注的多 用者寥寥

自10月29日起,“中文.CN”和“中文.中国”域名将拆分,同时向大众开放“英文/数字.中国”这一新的顶级域名注册。其实号称互联网“中文门牌号”的“中国”域名推广两年多来,虽然一些热门域名被抢注,不过使用者接受度却不高,处境颇为尴尬。

“听过的多 用过的少”

长城、故宫等域名被抢注

“中文域名?听说过,可我从没用过”。29日,济南网民曹玲对记者说,她登录网页通常采取两种方式,一种是直接输入英文网址,另一种是通过搜索引擎,从未使用过中文域名。

其实,“中国”域名有着互联网“中文门牌号”之称,至今已推出两年多时间。2010年6月25日,互联网名称与编号分配机构理事会通过表决,“中国”域名作为中文顶级域名,正式纳入全球互联网根域名体系。

比如,用户登录中国农业银行的网站,却记不住网址,只需要在

地址栏内输入“农业银行.中国”即可。不过,这种操作也不尽然,比如在地址栏内输入“苹果.中国”,打开的不是人们普遍认为的苹果公司的中文网站,而是山东蓬莱一家果蔬有限公司,这家公司抢注这一中文域名,将其作为营销推广的手段。

资料显示,截至去年一月,就有超过90%的国家部委、省级政府机构,超过95%的媒体新闻网站,逾五成中国百强企业开通了“中国”域名。更有如长城、故宫、兵马俑、京剧等含中国传统文化遗产的中文域名被境外人士抢注。

商业价值被看淡

部分关键域名未启用

“中文域名不仅是一种品牌保护,也更符合中国人的习惯”,互联网“中文门牌号”刚推出时,曾被不少人士看好。不过,两年时间过去,民众的接受程度不高,处境颇为尴尬。

一些关键的中文域名被抢注,

但是很多域名并没有启用,导致了用户使用体验不佳。比如,记者尝试在地址栏内输入“济南.中国”、“青岛.中国”、“淄博.中国”等网址,只有“青岛.中国”,可以进入青岛政务网。而“济南.中国”、“淄



博.中国”则提示域名出错。一些大企业的网址也是如此,在地址栏内输入“潍柴.中国”、“浪潮.中国”等,均提示域名出错,无法打开网页。而记者到域名服务商“中国数据”网站上查询发现,上述热点地名、公司名称的中文域名均已被注册,只不过没有启用。互联网业内人士王越称,“中国”域名被抢注有三种:一是大品牌企业为了防止被抢注做的自我保护,二是营销团队为了营

游说个人或者企业进行注册,三是抢注域名的人。由于易用性差、推广度不高,一些业内人士也看淡中文域名商业价值。上海域名经纪人邢双文就提醒说,虽然“中国”域名已开放注册,但是抢注、投机此类域名并不明智。企业自有品牌相关此类域名可适当做一下保护,小型、初期创业的企业可以完全把它“忽略”。

本报记者 桑海波

江苏质检院再度回应“骗补门”:

有瑕疵可复检

本报济南10月29日讯(记者 李岩侠) 针对黄鸣一再质疑江苏质检院与当地太阳能企业能效报告作假涉嫌联手骗补事宜,28日,江苏省产品质量监督检验研究院(简称“江苏省质检院”)在其官网上发表《关于太阳能热水器产品检测情况的补充说明》一文,对此前皇明太阳能第二次质疑提出的“三个疑点”进行回应。回应中除了就皇明方面提出的三点疑问进行解释外,江苏省质检院还承认此前所出具的报告在客观性上存在一定瑕疵,但检验内容本身不存在问题,愿意对该批产品进行复检,并请求上级部门协助核查。黄鸣方对此回复并不满意,认为对方的问题不仅是“有瑕疵”,并称极可能是“根本未检”而出具假报告!并称将为此“追究到底”。

抽检30款燃气灶 5款不合格

本报济南10月29日讯(记者 李岩侠) 从省质监局获悉,今年第3季度我省日用消费品抽查结果显示,相对于家用空调器和电动洗衣机等主要家电产品完全经得住考验,燃气灶的产品质量尚存较大差异。经检验,此次家用空调器和电动洗衣机样品全部合格,而商用燃气灶所抽检30个样品中5个样品被判不合格(详见下表)。

企业名称	生产日期	规格型号
淄博宇丰厨房设备有限公司	2012/06	/
山东博兴旺泉厨业有限公司	2012/07/10	ZCY1-50A
山东鲁信厨业有限公司	2012/07	/
淄博鲁冠厨厨房设备有限公司	2012/07	ZCT1-35A
山东博兴亿邦厨厨房设备厂	2012/07	YYQZ-21L-18.10

苏宁全球同步 首发微软Surface

本报讯 10月26日零时,备受关注的微软Surface正式经苏宁门店、乐购仕门店、苏宁易购3个渠道在全球同步发售。苏宁在北京、上海、广州等7个城市举办了盛大的“午夜狂欢”全球首发仪式,26日9时,济南Surface第一人陈实也在济南苏宁泉城路永安店诞生。数据显示,上周末仅济南苏宁电器门店便累计售出150余台。(伊鹏)

收购天泰置业60%股权

地产大佬万科曲线入济

本报济南10月29日讯(记者 张璐) 就在王石被爆离婚传闻的当口,通过收购股份,控股济南一家正在进行地产开发的项目公司,国内地产老大万科日前终于正式进驻济南。

记者了解到,6月底,万科尝试参与济南化纤厂路附近一个地块的竞标,但以失败告终。9月初,记者辗转联系到万科前期负责考察土地的一位负责人后,该负责人称,过去几年间,万科的确来济南实际考察过地块,但考察最终仅停留在市场调查的层面,万科并没有项目落地的实质性进展。

济南天泰置业公司相关负责人28日证实,万科已经收购了济南天泰置业公司约60%股权,正式进入济南,股权转让9月底已经完

成,包括这位负责人在内,一个大约三十人的整建制团队整体划入公司。

除了舜耕路南首的项目,天泰目前在奥体片区也正在运作一个项目。业内人士称,“万科选择收购股权,应该主要是看中了天泰手里的土地资源”,而这种模式与绿地、中海最初进入济南如出一辙。

据介绍,万科接手天泰后,进入济南的第一个项目是奥体中心,对面,经十东路北侧的地块,此前这个项目被命名为天泰奥体太阳树,是一个规划建筑面积超过70万平米的项目,目前正在进行基础部分的施工。相关负责人称,“万科接手后肯定要调整,具体建成什么现在不好说,但应该是万科产品线中的中高端金

色系列产品。”

对于万科进入济南,本地一位开发商称,无论是实力还是开发经验,万科在国内开发企业中是领先的,按照其他城市的经验,万科进驻一个城市后,通常会大规模拿地开发项目,形成大批供应量,“控股天泰只是个跳板,未来两到三年内,万科可能将参与其他地块开发,甚至可能成为区域供应量最大的开发商”,而在品牌影响力下,万科将大量分流市场购买力。

而此外,作为一个上市公司,万科对现金流的关注度更高,“从2008年至今,市场行情不好的情况下,万科在多地率先降价,引发当地楼市整体价格变动”。因此,不少业内人士认为将密切关注万科进入济南后对济南楼市的影响。



万科进入济南的第一个项目是奥体中心附近一地块。张璐 摄

喜迎十八大 建院七十载 服务人民 回报社会

热烈庆祝山东大学附属济南市传染病医院建院70周年

——11月1日-11月2日举办大型肝病义诊活动

义诊优惠措施

- 1.免专家挂号费、诊疗费;
- 2.化验肝功能乙肝七项定性指标检测费用;
- 3.乙肝抗病毒治疗者免HBV-DNA定量检测费用;
- 4.免高危人群丙肝抗体检测费;
- 5.丙肝抗体阳性者免HCV-RNA定量检测费;
- 6.门诊肝硬化患者免Fibroscan检测费;
- 7.专家在门诊大厅举行科普讲座;
- 8.免费咨询就诊患者相关问题;
- 9.免费发放各科科普宣传资料。

义诊时间

2012年11月1日-11月2日
(化验及检查项目截至上午11:00)

义诊地点

济南市传染病医院门诊大厅(济南市经十路22025号,市内乘2路、27路、33路、42路、81路、117路、128路、K109、K56路公共汽车建设路站下车即到)。

咨询电话:0531-87935971

医院简介

山东大学附属济南市传染病医院是山东省集临床、教学、科研、预防为一体的大型综合性传染病诊疗中心,国家药物临床试验机构,国家中医药防治传染病重点研究室,卫生部预防接种健康教育计划实施基地,山东省肝病诊疗中心,其中肝病专业是山东省重点专业。医院拥有一大批教授、国务院特殊津贴获得者、博士生导师在内的国内外知名专家、学者。拥有国际一流的诊疗设备。医院连续多年保持省文明单位称号、中国质量万里行全国先进单位、全国诚信建设示范单位、全国百姓放心示范医院、全国十佳传染病专科医院、中国十大知名特色医院等荣誉百余项。